Hggde kvinner i forelesning

DATA
» CASE 1:
» n=26
» X = 167.8, kjent varsians 02 = 5.16>
» CASE 2:
> n= 5
» X = 167.8, kjent varsians 02 = 5.16>
ANTAR
u.i.f.

> X; “NN(p,0?) for i =1,2,....n.
ESTIMATOR

> fi=X ~ N(u,o?/n).

» CASE 1: Var(fi) = 1.012

» CASE 2: Var(ji) = 2.312



VIKTIGE OBSERVATORAR

., n er uavhengig identisk fordelte med E(X;) = 1 og

Xi,i=1,2,
Var(X;) = o2. B
Z = f/?/%‘ — N(0,1)
Dersom X; "< N(u,02), og S2 = 1/(n — 1) 1, (X; — X)?
_X—un

7=/~

Student-t fordelt med n — 1 fridomsgrader.



Prediksjonsintervall hggde ung norsk kvinne

Xny: €in ny observasjon.
Xay ~ N(j1,02).
Xny uavhengig av X; i X.

vV v v Yy

v ukjent, men har estimat p* = 167.8. 0® = 5.162 antatt
kjent.
> Ser p& Xny — X ~ N(0,0%/n+02) = N(0,02%) = N(0,5.35?)
Xny — X
» Z="""—""~ N(0,1)
0 diff
» Prediksjonsintervall: « = 0.05
[X — 20 )20difFs X + Zaj204iff] = [157.2,178.2]

> P(157.2 < X, < 178.2) = 0.95
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